

Erratum

No artigo “Avaliação de impacto do programa de aquisição de alimentos modalidade doação simultânea em Ponte Nova-MG”, com número de DOI <https://doi.org/10.1590/1806-9479.2020.195705>, publicado no periódico Revista de Economia e Sociologia Rural, vol. 58, no. 2, e195705:

Onde se lia:

Jader Fernandes Cirino, Cíntia Lopes Saliba Libânio

Leia-se:

Cíntia Lopes Saliba Libânio, Jader Fernandes Cirino

